





Llenu u 3a0a4yu ypokKa: \

® Ob6pa3zoeamersibHbIE :
PaccmoTpeTb BCe BO3MOXHblE KOMOMHALMN YrIoB, CBA3aHHbIX C
OKPY>KHOCTbIO (LLEHTPanbHbIN U BNUCAHHbLIW YIMbl; YrNbl MEXQY: KacaTenbHON
N XOp4oW; OBYMS MepecekarwmmMmnuca XxopgamMmn; 4ByMs CEeKyLLUUMU,
npoBedeHHbIMU N3 OOHOW TOYKU; KacaTenbHOM U CeKkyLlen, NnpoBeaeHHbIMN N3
OLHOW TOYKN; ABYMSA KacaTellbHbIMU, NPOBEAEHHbLIMU C OAHOMN TOYKN);
doopMUMpoBaTh HaBblK YTEHNA YepTeEXeEN.

® Pa3euegarowiue:

Pa3BnTb BOOOpaXkeHne y4allmxcsa Npy peLleHnr reoMeTpnu4ecknx 3agad,
reoMeTpu4ecKkoe MbllLNEeHNE, MHTEPEC K NpeaMeTy, MaTeMaTUYECKYH PeYb,
namsiTb, BHUMaHNe, yMeHue aenatb BbiBOAbl U 0006LLEHME.

® BocnnumamersnbHbie:

BocnntbiBaTh y y4alLMXCs OTBETCTBEHHOE OTHOLLEHME K y4eOHOMY Tpyay,
dopMmrpoBaTb IMOLMOHASTBHYIO KYNBTYPY U KyNbTypy 06LeHns, YyBCTBO
naTpnoTuama, ymeHme YeTKko opraHM3oBbIBaTb CAaMOCTOSTENBHYHO U
NHOMBUAYanbHY0 paborTy.




OKpyXHOCMb




LleHmpasbHbIU Y201

A

Yron c BepLUMHOM B LleHTpe
OKPY>XXHOCTU Ha3blBaeTcCH
LeHTpanbHbIM YrNOM




BniucaHHbLIU y20.1

Yron, BepLUMHA KOTOPOIro NIeXXUT Ha
OKPY>XHOCTU, a CTOPOHbI NepeceKkaroT
OKPY)XXHOCTb, Ha3blBaeTCH
BMNCaHHbIM YITIOM




A

TeopemMa 0 UeHmMpassabLHOM yaJie

'papycHasn mepa
LeHTpanbHOro yrna
paBHa rpagycHoOU mepe
AYru , Ha KOTOPYH OH
onupaeTcH.

/AOB =UARB




TeopemMma 0 enuUcaHHOM yaJie
C

BnncaHHbIN yron
namepsieTcs NoIOBUHOMN
AYyru, Ha KOTOPYyKo OH
onupaeTcH

ZACB :luAB

2




Crniedcmeusi 0 ennucaHHbIX yas1ax

BnucaHHbIe yrnbl,
onuparowmecsa Ha oaHy U
Ty Xe [Vyry, paBHbI.

BnucaHHbIN yron,
onuparoLwmncs Ha
NONYOKPY>XHOCTb — MNPsIMOW.




Yeos51 mexay L
KacameJsibHOU U xopdou

Yron mexay KacatenbHOU U XOpAoun, npoxoasiLieu
yepe3 TOYKY KacaHusA, U3aMepsieTCA NofTIOBUHON
3aKrl4YeHHOU B HEM Ayru




Yeos1 mexdy deyms L
rnepeceKkarowumMucs xopoamu

Yron mexay AByMSs nepeceKarowmmMmucs
XopAamMu namepsieTca noaycyMmmou
3aKJTHYeHHbIX MeXay HUMU Oyr r




Yeos51 mexdy deyMsi ceKyuiumu, L
npoeedeHHbLIMU U3 OOHOU MOYKU

o :%(UCE—UBD)

C

Yron mexay ABYMSl CEKYLMMU, NpoBeaeHHbIMU
N3 OAHOW TOYKU, U3MepseTCA NoNypPasHOCTbIO
3aKNYeHHbIX BHYTPW Hero ayr r




Yeos1 mexdy kacamesibHOU U cekymed.\
npoeedeHHbLIMU U3 OOHOU MOYKU

& =%(UBD—UBC)

a\“ .

Yron mexay KacaTteribHOM U ceKylien, nposeaeHHbIMU
U3 OOAHOU TOYKU, NU3MEPSETCA NONypPa3HOCTbIO
3aKJTIIO4YeHHbIX BHYTPU Hero ayr




Yeos1 mexdy deyMsi KacamesibHbIMU, L
npoeedeHHbLIMU U3 OOHOU MOYKU

o =180" —UBC

Yron mexay ABYMS KacaTenbHbIMU, NPpOBeAEeHHbIMU U3
ofAHOWM TOYKM, paBeH 180° MWHYC BeJiIM4YMnHa
3aKJTIFO4YeHHOW BHYTPU Hero Ayru, MeHblueun

NONYOKPY>KHOCTM!. r




3adaHus 1 ypoeHs

HdaHo: okp. (O.R)
/MKEWN ZMNE 8 2 pa3sa
Haumu: OMKE , OMNE

D Haro: okp. (O.R) Zg> HaHo: okp. (O.R)
Haiamu: /ABC Haumu: _BFEC




3adaHusi 2 YypOBHSs

OaHo: U AM : UMB=6:5

Hantu: "B AAS

Bavo:  , JCB:UADB=3:5

Hauntu: /BAE




Mamemamuyeckulli OukmaHm

C 7700
l Davo: /CMB = 72°
A B UCB =110°
D Hantu: B

dHO.

UAB:UBC :UCD :WDA=3:2:13:7

Hautu: S AMDPB




Mamemamu4yeckuu QuKmaHm

Dano: UBD(C =112°
JBD :uDC =7:9

Hauntu: /BAD




PeweHuUe 3a0ay

A K OaHo: ~BAC - enucaHHbIU
AM — buccekmpuca yana BAC
MK 11 AC
g Hokazamb: MK =AB

Jloka3zamesibcmeo:

DIk AC || MK, mo/MAC = ZAMK
¢ 2D)aAEM — pasnobeopennwlii( AE = EM )

3) Mposedem BK ; /AMK = /ABK (onupatomcsa Ha \J AK')

F NLBAM = ZBKM (onupatomecsi Ha \JBAM)

S)aABEK — pasnobeopennuiti( BE = EK)

H 6) MK = AB




PeweHuUe 3aday

daHo: Okp. (O, R)
ABC — pasHobedp. mp - K

ZABC = 40°
Haumu: OMB, OMN,UNC

PeweHue:

1)/BAC = Z/BCA = %(1800 —40°)=170"

2L BAC = %(UBC — UMN)

3)UMN = UBC —-2/BAC =180° —2K70° = 40°

4/ MBC = % UMC;UMC = 2M0° =80° 5) U NC = UMC — UMN = 40°

6) U MB =180° —80° =100°
Omeem: B =100, UMN = UNC = 40°




\,

Amoe ypoka

3aKoH4YU hpa3y

1) Yron mexay KacateribHOM U XOpAOWN, npoxoasiueun
yepes TOYKY KacaHUA, uamepsieTcs ...

2) Yron mexay AByMSA nepeceKkarwmmMmncsa xopgamm
namepseTtcs ...

3) Yron mexay ABYyMS CEeKyLUMU, NpoBeAeHHbIMU U3
OOHOM TOYKU, U3MepsieTcH ...

4) Yron Mmexay KacaTenbHOU U CeKyLleu,
npoBeAeHHbIMU U3 OOHOU TOYKU, U3MEPSAETCSH ...

5) Yron mexay ABYyMS KacaTesibHbIMU, NPOBeAEeHHbIMMU
U3 OOHON TOYKU, PaBEH ...




JlomawHee 3adaHue

HononHumMenbHas 3adaya:

JlecmHuuya nadaem, cKkoJsib3s1 KOHUaMu

no cmeHe K nony. Kakyro mpaekmopuro

ornucbieaem OOHapUK, npussi3aHHbIU K
cpedHell cmyrieHbKe ?




3adaHue 1
A

b

7, PeweHue:
Qo

1)u AMB =360° —140° = 220"

B 2)0é.0AM : UMB=6:5,01
5

UMB = T U AMB = 15—1KQ20° =100"

3) [lo meopeme o0 enucaHHOM yarie:

/BAM :%UMB — %mooo =50’




3adaHue 2

PeweHue:

)/ BAE =~ U ACB

2

2) U ACB = %XB60° =135

3)£BAE = %m 35 =67,5°




3adaHue 3

Omeem:

146°

PeweHue:

1)ZCMB = l(uBc +UAD)

2
2)UAD =20/ CMB - UBC

UAD =2[72° =110° = 34"
3)UBD = UADB —\UAD
UBD =180 —34° =146"




3adaHue 4

PeweHue:

M 1)£AMB = %(UDC —\UAB)

2)uDC = %méo(’ =187,2°

3) U AB = 235600 =43,2°

4)/ AMB = %(187, 2043, 20) =72°




3adaHue 5

PeweHue:

1)£BAD = %(UDC —UDB)

2)uDC=3uBDC=3w120=630
16 16

3)uDB:luBDC:lM1120:49°
16 16

1
4)/BAD = 5(630 -49°)=7"




